



LA TRADIZIONE RUCHE'

Montalbera - Via Montalbera, 1 - 14030 - Castagnole Monferrato (AT) - Telefono: 011-9433311 - Sito web >>>





Il Ruchè DOCG di Castagnole Monferrato, autoctono raro e prezioso del Piemonte, viene prodotto in soli sette comuni del Monferrato Astigiano con al centro Castagnole Monferrato.

È un vino in fase di riscoperta, sempre più apprezzato. Con l'annata 2010 viene concessa la **DOCG**, ulteriore riconoscimento alla grande qualità di questo autoctono.

Il Ruchè DOCG La Tradizione 2015 è il primo Ruchè ad essere insignito dei 3 bicchieri del Gambero Rosso, massimo riconoscimento qualitativo della guida I VINI D'ITALIA.

La Tradizione 2015 è un autoctono raro del Piemonte, 100% lavorato in purezza. Di colore rosso sgargiante con riflessi violacei in gioventù, tendente al granato con l'affinamento.

La Tradizione 2015 è aromatico con belle **note varietali di rosa e di frutti rossi** e un'affascinante nota speziata di pepe, mentre il palato è ricco di polpa, con un **lungo finale di carattere** e dalla morbidezza proverbiale.

Armonicità ed eleganza unite a struttura in un equilibrio di piacevolezza infinito.

LA SCHEDA

Tipologia:

Vino Rosso

Zona di produzione:

Castagnole Monferrato, Piemonte

Produttore:

Montalbera

Anno:

2015 Uva:

Ruchè di Castagnole Monferrato 100% lavorato in purezza





SCOPRI L'AZIENDA

0 commenti





O INCEDICCI UN NOME



